

月刊『地方財務』2022年1月号記載内容訂正のお知らせ

平素より月刊『地方財務』をご愛読いただき、誠にありがとうございます。このたび、2022年1月号（通巻811号）に掲載の「適正な基金積立額とは？—基金力比率・資金力比率等の提案」の記事中、下記のとおり記載の誤りがございましたので、お詫びの上訂正いたします。関係各位におかれましては多大なご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございませんでした。

月刊『地方財務』2022年1月号76頁 資料11 香川縣市町 財政力指数（平成30年度）

【誤】 緑川町

【正】 綾川町